
Пустозерова Дарья Сергеевна, воспитатель МБДОУ – детский сад № 7  

 

Конспект НОД по лепке для детей 2-3 лет на тему «Окно для петушка»  

 

Цель: 

- Продолжать учить детей раскатывать из пластилина прямыми 

движениями рук приблизительно одинаковые столбики и соединять их концы; 

- Учить понимать содержание стихотворения. 

Задачи: 

Образовательные: 

- Способствовать формировать грамотную речь у детей; 

- Побуждать интерес детей к произведениям детской литературыы. 

Развивающие: 

- Продолжить формирование умение раскатывать пластилин прямыми 

движениями рук; 

- Содействовать развитию памяти у детей путём запоминания слов из 

песни. 

Воспитательные: 

- Содействовать воспитанию у детей гуманного отношения к животным; 

- Создавать условия для продолжения формирования у детей 

уважительного отношения к окружающим 

Предварительная работа: Знакомство с русской народной сказкой 

«Кот, петух и лиса» 

Форма организации коллективной деятельности: фронтальная, 

совместная работа с педагога с детьми. 

Методы и приёмы: игровой, наглядный,  

Материалы и оборудование: магнитный мольберт, магниты 6 штук, 

поднос, 12 тарелочек с раздаточным материалом. 

Демонстрационный материал: книжка «Кот, петух и лиса».  

Раздаточный материал: картонный домик с приклеенным 

изображением петуха – штук, пластилин коричневого цвета – штук, доска для 

лепки – штук.  

Структура ОД 

I. Вводная часть – 2 минуты 



1.Пропеть песенку вместе с ребятами из сказки «Кот, петух и лиса» 

2.Опрос детей по пропетой песенке. 

II. Основная часть – 5 минут 

1.Проблема петушка. 

2.Рассматривание домика 

3.Пальчиковая гимнастика 

4.Наглядный пример для детей 

5.Работа с пластилином, помощь детям от педагога. 

III. Заключительная часть – 3 минуты 

1.Обощение воспитателя 

2.Анализ НОД 

 

Время занятия 10 минут 

Ход мероприятия 

I. Вводная часть (мотивационный этап) 

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня пришли гости. Давайте 

поздороваемся с гостями! 

Дети: Здравствуйте! 

Воспитатель: А ещё к нам пришёл петушок! Давайте споём ему песенку 

Петушок, петушок, 

Золотой гребешок, 

Выгляни в окошко –  

Дам тебе горошка. 

Воспитатель: А скажите мне ребята, кто пел эту песенку? 

Дети: Лиса! 

Воспитатель: Правильно, лиса. А кому лиса пела песенку? 

Дети: Петушку! 

Воспитатель: Кто помнит, где сидел петушок? 

Дети: У окошка! 

Воспитатель: Всё верно, у окошка. Молодцы! 

II. Основная часть (содержательный, деятельностный этап) 



Воспитатель: Ребята! Представляете мне петушок только что сказал, 

что у него есть домик, но в этом домике нет окошка. Петушку хочется 

посмотреть на улицу через окошко. Давайте сделаем ему окошко. 

На столы перед детьми ставятся тарелочки, в которых лежат картонные 

домики с приклеенным изображением петуха и 4 комочками пластилина 

коричневого цвета. 

Воспитатель: Возьмите домики и посмотрите есть ли там окошко. 

Дети: Нет! 

Воспитатель: Значит это окошко надо слепить. Перед вами также лежит 

пластилин коричневого цвета. Но сейчас очень важно размять ваши пальчики. 

Пальчиковая гимнастика 

Куд-куда? 

Куд-куда? 

(Указательным пальцем правой руки загибать пальцы на левой руке, 

начиная с мизинца) 

Ну-ка, ну-ка 

Все сюда. 

(Поглаживать ладошкой правой руки согнутые пальцы левой руки.) 

Ну-ка к маме под крыло! 

Куд-куда вас понесло? 

В.Брестов. 

 

Воспитатель: Замечательно размялись, а теперь внимательно смотрим. 

Я беру один комочек пластилина, отщипываю от него кусочек и катаю из него 

столбик. Этот столбик я кладу над головой петушка и слегка прижимаю 

пальцем. Получилось? 

Дети: Да! 

Воспитатель: Ребята, прошу начинайте. Отщипывайте кусочки и 

катайте из них столбики, а потом из них надо сделать окошко. 

Дети берут пластилин отщипывают кусочки и катают из них столбики. 

По мере необходимости воспитатель оказывает помощь детям. 

III. Заключительная часть (рефлексивный этап 

Воспитатель: Какая красота! Петушок прост передать вам «Спасибо!» 

за помощь. Теперь он может посмотреть на улицу через окошко. 



Воспитатель: Скажите мне ребята, а что мы сегодня делали?  

Дети: Помогали петушку! 

Воспитатель: А чем мы ему помогли? 

Дети: Сделали окошко! 

Воспитатель: А из чего окошко делали? 

Дети: Из пластилина! 

Воспитатель: Умнички! Всё знаете! Пожалуйста, попрощайтесь с 

нашими гостями, 

Дети: До свидания! 


